
 

 
Easy•Game•Exam 

Десятое задание 

Теория вероятности. Повышенная сложность 
 

Пусть n – количество благоприятных событий; 

m – количество всевозможных событий; 

P(A) – искомая вероятность, то 

𝑃𝑃(𝐴𝐴) =
𝑛𝑛
𝑚𝑚 

Причем: Q = 1 – P(A) (вероятность обратного события) 

Если P(A) = 1, то событие достоверное; 

Если P(A) = 0, то событие не достоверное; 

Если 0 < P(A) < 1, то событие случайное. 
 

 
 

1. Если в задачах (сложная вероятность) все можно свести к словам: 

ХОТЯ БЫ ОДИН, ИЛИ, ЛИБО, ОДИН ИЗ…. 

то, возможно, речь идет о сумме событий 

2. Если все сводится к словам:  

СРАЗУ, ОДНОВРЕМЕННО, И, «И ТО, И ДРУГОЕ», ПОДРЯД… 

То, возможно, речь идет о произведении двух независимых событий  
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